



贯彻落实市委十三届七次全会精神

县领导走访慰问驻邑部队

以践行新发展理念的公园城市示范区为引领

一论做强极核和主干 推动“双城记”走深走实

□成都日报评论员

在公园中惬意漫步、在绿道上迎风骑行、在花丛中自由呼吸……身处当下的成都，越来越明显感受到的，是公共服务与生态产品相得益彰的绿色福祉。“像成都人那样生活”——建设践行新发展理念的公园城市示范区，在持续不断地推进中，点滴改变丰富着人们对于美好生活的定义与想象。

从首提“公园城市”理念，到支持建设“践行新发展理念的公园城市示范区”，寄托了习近平总书记对成都以新发展理念为指引、以公园城市为形态，积极探索新时代城市转型发展新路径的充分肯定和殷切期许。示范区建设，有利于推动城市规划理念、建设方式、治理体系、营城逻辑全方位变革，形成

以独特生态本底、创新生态环境、鲜明生活特质为核心的城市比较优势。其责任担当就在于创新突破、引领示范。

城市发展总是在新的节点开启新的征程。今年是成都落实党中央和省决策部署，唱好“双城记”、建好“示范区”的开局之年。省委明确，成都作为极核和主干，在成渝地区双城经济圈建设中要始终扭住建设践行新发展理念的公园城市示范区“两区一城”建设、成德眉资同城化发展、提升门户枢纽地位4件大事。推动“双城记”走深走实，践行新发展理念的公园城市示范区是引领，更是统揽。

作为成都在成渝地区双城经济圈基础框架下最为重要、最为独特的

国家定位，示范区建设有利于打造西部地区高质量发展重要增长极和动力源，更将重塑成都在国家区域协调发展战略布局中的能级位势。当共识已经形成、路径已经明确，关键是抓落实见成效。系统推进示范区建设，就要加快编制各项行动计划和改革、项目、机会、政策“四张清单”，策划实施一批标志性支撑性重大项目，早日形成示范效应。

在践行“两山”理论推动生态价值转化上先行先试、在深化要素市场化改革推动高质量发展上先行先试、在以人为本提升现代治理能力上先行先试、在创新空间治理增强城市韧性上先行先试……龙泉山丹景台的“城市之眼”、竹艺村的民宿、沸腾小镇的火锅……我们

的城市中，一个个寻求公园城市永续发展的生动实践已多点开花，承载新时代美好生活的未来之城正一步步落地成真。

全力以赴融入“双循环”、唱好“双城记”、建好“示范区”是新时代建设全面体现新发展理念城市的创新事业，是新思想新理念引领城市走向未来的全新实践。对于成都来说，这既是一种政治信任，更是一种政治责任。勇闯新路，勇立潮头，让我们始终坚持以时不我待、只争朝夕、奋勇争先的使命感，站位国家全局和区域大局，为示范区建设贡献更多智慧和力量，以“最佳示范”的实际成效交出更多优异答卷。(原载于《成都日报》2020年8月4日01版)

本刊讯 在中国人民解放军建军93周年之际，县委书记李燎，县委副书记、县长连华，县人大会主任马良清，政协主席张昌勇，分别率队走访慰问驻邑部队，共庆“八一”建军节。

7月28—31日，李燎、连华、马良清、张昌勇分别前往驻邑部队，看望慰问官兵，了解他们的训练、学习、生活等情况，代表县委、县人大、县政府、县政协和全县人民，向驻邑中国人民解放军、武装警察部队全体官兵，全县烈军属、残疾人、转业复员退伍军人、军队离退休干部等致以诚挚问候和节日祝贺。

李燎在走访慰问中详细了解了驻邑部队军事训练、官兵生活、军民融合等情况，介绍了大邑坚持

“文旅大邑”总体发展方向，积极探索“西控”区域高质量发展大邑路径基本情况。他指出，长期以来，驻邑部队官兵大力支持地方经济社会高质量发展，特别是在抗洪抢险、维护稳定等急难险重任务上，冲锋在前，不惧艰险，作出了积极贡献。他表示，我县将全力支持部队建设，认真落实好拥军优抚各项政策，进一步发挥拥军优属光荣传统，更好促进军民融合发展。

各驻邑部队官兵纷纷表示，将进一步巩固军政军民团结的良好局面，继续谱写军民融合的新篇章，当好大邑好儿女，为维护稳定、促进经济社会高质量发展努力奋斗、再立新功。

县领导李伦、王连喜、巫文化参加走访慰问。(杨颖)

我县与泛华集团签署战略合作协议

本刊讯 7月31日，县人民政府泛华产业投资集团战略合作协议签约仪式在县委行政服务中心举行。县委书记李燎，县委副书记、县长连华见证签约并陪同考察。县委副书记王琰主持签约仪式。

据了解，泛华集团是科技部与住建部共同授予的国家智慧城市产业要素集聚专项试点企业。根据协议，双方将围绕大邑县文博、文体、文旅等资源，汇聚数字经济、文化创意、产业科技与教育、科技

创新、供应链金融等创新要素，抢抓数字经济战略机遇，优化区域资源，打造区域新亮点，承接、配合国家战略举措的落地实施。

签约仪式前，双方开展了座谈交流。泛华集团负责人一行前往西岭雪山运动康养产业功能区、安仁文博产业功能区、文体智能装备产业功能区(东区)，进行了参观考察。

县领导李健康、方文祥、江舸参加有关活动。(杨颖)

县政府第144次常务会召开

本刊讯 8月4日，县长连华主持召开县政府第144次常务会，审议有关议题。巫文化、李健康、薛燕、江舸等县政府常务会议组成人员出席会议。县人大会副主任庄碧燕、政协副主席李大卫应邀参加。

会议听取了全县上半年经济运行情况分析汇报。据了解，我县上半年完成固定资产投资116.2亿元，进度51.6%，进度排名全市第一。其中，农业完成6.9亿元，进度57.83%；服务业投资完成49.1亿元，进度51.15%；基础设施完成14.9亿元，公共服务完成1.8亿元。

会议还组织学习了《中华人民共和国民法典》，听取了县子龙文化公园建设工作推进情况汇报、安仁创5A和西岭雪山创国家级旅游度假区工作推进情况汇报。(黄杰)

我县贯彻落实全国安全生产电视电话会议 切实加强安全生产工作

本刊讯 7月31日，全国安全生产电视电话会议召开。县委副书记、县长连华，县级有关单位负责人在大邑分会场收听收看了会议实况。

会后，我县立即召开全县安全生产工作会，通报1-7月安全生产形势，研究部署相关工作。

会议要求，全县各级各部门要认真学习贯彻全国安全生产电视电话会议精神，全面落实主体责任、监管责任、属地责任和牵头责任，切实加强安全生产工作；要突出重点，全力落实防汛减灾、应急抢险物资储备、救援力量建设等各项工作，保障人民群众生命财产安全。(王波)

县领导调研稻乡渔歌项目推进等工作

本刊讯 8月4日，县委副书记、县长连华前往沙渠街道、安仁镇，深入项目现场、林盘社区、养殖公司，调研稻乡渔歌项目推进、川西林盘修复和恢复生猪生产等工作，协调解决有关问题。

稻乡渔歌位于沙渠街道祥和社区，“林盘+湿地+绿道+农田大地景观”的形态基本成形，获选2019年度成都市“十大最美川西林盘”。下一步，稻乡渔歌将围绕“农商文旅体”+“健”——城乡产业模式，打造产业生态。

调研中，连华要求有关单位要加强项目配套服务，切实解决好企业面临的困难和问题；要探索搭建政企合作平台，坚持创新发展、绿色发展，促进人居环境品质不断提升和城乡融合发展，带动群众增收致富。

当天，连华还前往沙渠街道蔡场社区，调研南旋湾项目推进情况；前往安仁镇新福社区姚林盘、香林社区，调研川西林盘修复工作；前往安仁镇正邦养殖公司，调研恢复生猪生产工作。(杨颖)

我县荣登2020年全国县域旅游综合实力百强县



大邑花溪谷(资料图片)

本刊讯 8月4日，记者从县文体旅局获悉，第二届全国县域旅游研究成果《全国县域旅游研究报告2020》暨“2020年全国县域旅游综合实力百强县”榜单在北京发布，其中，2020年全国县域旅游综合实力百强县四川省占7席，大邑榜上有名，位列96名，比去年进步4名。

记者获悉，《全国县域旅游研究报告2020》由全国县域旅游课题组、北京华夏佰强旅游咨询中心联合发布，研究对象为大陆地区

1881个县(含县级市、自治县、旗、自治旗、特区、林区)，旨在进一步推动我国县域旅游发展，系统、全面地分析我国县域旅游发展现状。其中，县域旅游综合实力研究从旅游经济发展水平、政府推动作用、旅游产业综合带动功能、旅游开发与环境保护、旅游设施与服务功能、旅游质量监督与市场监管6个方面35个指标构建指标体系，得分居前100位的即为2020年全国县域旅游综合实力百强县。

据了解，我县文旅资源丰富，拥有全国重点文物保护单位3处，四川省文物保护单位9处；国家级非物质文化遗产1项，省级非物质文化遗产2项，博物馆场馆50座；国家地理标志保护产品10个，数量位列全国县域第一；旅游优势品牌100多个，其中世界级4个；国家4A级旅游景区6个，是省内4A级旅游景区最多的县之一。

近年来，我县以“文旅大邑”为发展主线，进一步优化空间布局、

培育旅游品牌、深化农商文旅体融合发展，全力推进“中国旅游名城、国际生态文化旅游目的地建设”。2019年，全县旅游总收入82.8亿元，国内游客2005.26万人次，国内过夜游客人均天消费1628.74元；接待入境游客80186人，旅游创汇3407.9万美元(其中入境过夜游客1.12万人次)，旅游产业税收收入占全县税收18.43%，旅游经济效益显著提升。

(刘志娟)

建川综合陈列馆项目稳步推进

本刊讯 建川综合陈列馆是建川博物馆聚落的第33个分馆，也是全市重点项目之一。8月3日，记者从安仁文博产业功能区管委会获悉，项目已进行到梁板混凝土浇筑施工阶段，主体项目预计9月

中旬完工，10月开始装饰装修，届时，该馆将成为我县又一新地标。

上午9时许，记者在现场看到，工人们熟练地绑扎钢筋，搭建管架，混凝土输送泵车正在加紧工作。现场施工作业正有条不紊的

推进中。现场相关负责人告诉记者，陈列馆建筑总面积约2万平方米，其中展厅约1万平方米，还修建六个阶梯教室作研学场地。

该负责人介绍，整个建筑是外圆内方，呈灯笼形态，建筑层次是

每层以1.2米错层旋转一直到顶结构，有利于今后的布展和游客参观游览。同时，也蕴含着“天圆地方、外圆内方”的中国传统文化以及“指路明灯、张灯结彩”的美好寓意。(刘宇豪)